



Carta de menús El Hojaldre

https://carta.menu Calle Ignacio Allende 200, Chihuahua, Mexico +526144134329 - http://www.el-hojaldre.com/









Un **extenso** menú de El Hojaldre de Chihuahua con todos los 18 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús El Hojaldre



Salsas

SALSA

Postres

GOFRE

Platos Mexicanos

CHILE RELLENO

Bebidas Calientes

CAFÉ

Café

CORTADO

Comida Mexicano-Estadounidense

EMPANADAS

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredientes Utilizados



QUESO HUEVO CARNE DE CERDO

JAMÓN CHOCOLATE

Este Tipo De Platos Se Sirven



CARNE
PANINI
PEZ

PASTA
PIZZA
POSTRES

Carta de menús El Hojaldre



El Hojaldre

Calle Ignacio Allende 200, Chihuahua, Mexico Horario de apertura: Lunes 08:00-15:00 Martes 08:00-21:00 Miércoles 08:00-21:00 Jueves 08:00-21:00 Viernes 08:00-21:00 Sábado 08:00-21:00 Domingo 08:00-15:00

